
Ważna uwaga:

1. Klucze mechaniczne prosimy trzymać na zewnątrz, na wypadek gdyby inne metody zawiodły.
2. Proszę wymienić baterię, gdy pojawi się alarm niskiej mocy.
3. Przeczytaj tę instrukcję uważnie przed instalacją, i zachowaj ją na przyszłość.

Instrukcja Obsługi

Wersja 1.0

C1-TB
TTL



1.jak pokazano na zdjęciu 1, przednie i tylne panele mają trzy otwory do regulacji
   długości cylindra zamka, aby dopasować się do różnych grubości drzwi
2.jak pokazano na zdjęciu 2  
Wybierz otwory na cylindrze zgodnie z konkretnymi drzwiami grubość
A: Całkowita grubość (odległość od centrum otworu cylindra do panelu przedniego)
B: Całkowita grubość (odległość od centrum otworu cylindra do tylnego panelu)

1. Wprowadzenie
1.1.Dopasuj wkładkę do swoich drzwi i rozety.

Długość cylindra 
zewnętrznego

Długość cylindra 
wewnętrznego

Dłla modelu C1-TTL-L

50 mm 50 mm

55 mm 55 mm

60 mm 60 mm



1.2 Zawartość opakowania

Sprawdź na poniższym rysunku, czy opakowanie zawiera wszystkie części

Panel przedni

Panel tylny

Klucz mechaniczny

Śruba M5*50mm

Śruba M5*70mm

Śrubokręt 2.0 mm

Śrubokręt 2.5 mm

Po odkręceniu śrubki,

nacisnąć przycisk "Reset" na

na tylnym panelu przez 5s.

Powoduje to inicjalizację urządzenia

1.4 Inicjalizacja urządzenia

Zasilanie

1.3 Specyfikacja

Nr NrNazwa NazwaSzt. Szt.

100 - 120 mm



2. Instalacja
2.2.Instalacja kolejność

Krok 1 Instalacja zamka wpuszczanego

Krok 2 Otwarcie pokrywy baterii

Krok 3 instalacja baterii

Włóż śrubę do otworu i zamocuj ją.
Ta czynność dotyczy tylko przypadku gdy 
wymieniasz zamek wpuszczany

1.poluzuj śrubę w kierunku przeciwnym do ruchu 
wskazówek zegara
2.Obróć pokrywę baterii w kierunku przeciwnym 
do ruchu wskazówek zegara

1.Zainstaluj 2 baterie CR123A
2.Zainstaluj pokrywę baterii



Krok 4 Regulacja długości cylindra

Krok 5 Instalacja przedniego panelu

Krok 6 Instalacja tylnego panelu



1) Gdzie odczytać operację
     zapisy operacji?

W zapisach głównego interfejsu

2) Dlaczego nie mogę go 
odblokować po otwarciu w trybie 
przejścia

Należy przeprowadzić weryfikację odblokowania w 
dowolnej metodzie, wtedy tryb przejścia zacznie 
obowiązywać

3) Do czego służy Auto Lock Można ustawić jak długo ma trwać blokada po 
odblokowaniu

4  Po instalacji, dotykowa 
klawiatura, ekran nie reaguje

a) Sprawdzić, czy poprawnie zamontowałeś 
baterię,oraz czy bateria ma
wystarczającą moc

b) Zdejmij tylny panel i zobacz czy jest podłączony.

c) Aby wyeliminować powyższą sytuację należy
zdjąć zamek, sprawdzić czy przewody w
korpusu zamka są ściśnięte, a następnie ponownie 
wykonać połączenie

5  Nie można zarejestrować 
odcisku palca

Sprawdź palce pod kątem zabrudzenia lub otarcia, 
sprawdź czytnik odcisków na zamku pod kątem 
zabrudzenia i plam oleju itp.
Sprawdź, czy odcisk palca działa prawidłowo 
Naciśnij, aby zobaczyć, czy jest jakaś reakcja.

6  Co jest powodem, że zamek 
zużywa szybko energię?

a) Duży pobór mocy w trybie czuwania
b) Zwarcie

7  Nie ma reakcji na naciśnięcie 
klamki od zewnątrz drzwi, o 
wewnątrz drzwi jest normalnie. 
Słychać silnik.

Może to być niewłąściwie ustawiony języczek na 
sprzęgle, proszę sprawdzić i skorygować.

8  Ile razy można wpisać 
błądne hasło aby klawiatura się 
zablokowała? 

Gdy wpiszesz złe hasło więcej niż 5 razy w rzędzie, 
klawiatura zostanie zablokowana na 90 sekund
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